

Четверг, 23 марта 2023, 10:10

---

23 марта подведены итоги общероссийского конкурса "Разговоры о важном", в котором приняли участие ученики 10 "А" класса.

С нового учебного года во всех школах страны каждый понедельник обязательно начинается с занятия "Разговоры о важном". Основные темы связаны с ключевыми аспектами жизни человека в современной России.

В третьей четверти на официальном сайте проекта учителям были предложены занятия на темы:

- Прорыв блокады Ленинграда;
- Цифровая безопасность;
- 160 лет со дня рождения К.С. Станиславского;
- День российской науки.

Все эти темы были раскрыты в одноименном общероссийском конкурсе "Разговоры о важном". [Фото](#)